

东侧已升级 西侧却成烂摊子

大同路改造改成“阴阳脸”

文/片 本报记者 孔红星

滕州市大同路北段非机动车道和人行道进行升级改造,东侧和西侧是同时施工的,可东侧完工至少半个月了,西侧道路却仍然破烂不堪,停工至少一周,成了“半拉子”工程,对沿街商铺的生意带来一定的影响。

拆了地砖破了土
最近却没动静了

“人行道的地板砖被清理了至少半个月了,现在还没有动工铺设的迹象,希望相关部门关注一下。”5月13日,滕州市大同路西侧的商户无奈地说,最近有一周没有施工了,也不知道到底什么时候能完工,商铺的生意受到严重的影响。

在大同路的府前路至杏坛路这一段,记者13日注意到,道路西侧长约150米的机动车道、非机动车道和人行道不同程度地被挖开,有些拆除的地砖和路坑现在无人问津,地面泥土裸露,没有一个施工人员。近日天气干燥,尘土随风飞扬。“从四月初就挖开了,当时承诺的是十几天就能完工,可现在成了‘半拉子’工程。”沿

线商铺店主们抱怨道,这一个月以来,人行道的地砖被揭走,道路难行,很少有顾客上门光顾。“人行道难行是一方面,大同路主干道也被挖开,到现在没有填平。”

据了解,大同路是滕州市的经济中心区,商业繁华,沿途有火车站广场及大中小商场、商店,人流车流量比较大,临时停车、占道情况严重。加之不少市民反映,该路段的路沿石不整齐,破损严重,路旁灯杆锈蚀严重,存在很大的安全隐患。对此,滕州市今年2月底开始对大同路分段进行升级改造,涉及更换花砖、铺设沥青、路灯移位等工作。荆河路至府前路已经顺利完工,第二段是府前路至杏坛路路段。



东侧已经升级完毕。



西侧成了“半拉子”工程。

东侧早就改造完,西侧成了烂摊子

“东侧和西侧同时施工,但东侧已经完工至少半个月了。不知道具体什么原因,西侧成了烂摊子,一周以来无人问津。”服装店张女士告诉记者,现在大家期待西侧早日施工。

大同路东侧,在沿街商铺的人行道上,干净的地砖焕然一新,另外铺设

了沥青路面。机动车道比以往宽敞了很多,整洁的路面给人清新和舒适之感。“以前路面坑坑洼洼的,现在不仅路宽敞了,路面也显得很整洁,对我们这些在沿街做生意的商家来说,确实是一件好事,主要是给路过这里的市民也带来了更多便利,更加方

便了市民出行和购物。”大同路东侧店铺店主赞叹道。

同时施工,东西两侧目前是天壤之别。对两侧路面的不同“待遇”有市民表示很不适应,纷纷表示,“如果要进行路面的维护,就应该一次完工,留下这个半拉子工程,显得很不协调。”

部门说法
停工源于
管网改造

市政部门工作人员称,在改造升级道路的同时,燃气管道和水管等管线也进行了改造。因道路东西两侧的管道老旧程度不一样,西侧可能需要改造的程度比较大。“必须在其他管网改造完之后才能施工。”工作人员表示,会尽快施工,美化人行道,保障道路畅通。

“美丽乡村”创建活动开始

到2016年,实现“美在家庭”全覆盖

本报枣庄5月14日讯(记者 张冬梅) 为进一步贯彻落实滕州市委、市政府关于建设“美丽乡村”的决策部署,充分发挥广大妇女群众的独特优势,滕州市妇联决定,在全市妇联组织和广大妇女群众中开展“美丽乡村,美在家庭”创建活动。

据了解,在滕州市委、市政府下达的《关于实施美丽乡村建设计划推进文明幸福村创建活

动的实施意见》中提出了“村容村貌、村风民俗、乡村道德、生活方式、平安村庄、文化惠民、计划生育”七大重点任务,因此,此次“美在家庭”创建活动也提出了四条创建标准,分别为:庭院内外环境美、邻里团结品德美、乡风文明身心美以及增收致富生活美。按照实施意见,5月份为动员部署阶段,5月至7月为启动实施阶段,每个镇(街)可

择2个村居作为试点,然后以点带面在全市全面推广实施,7月为全面推进阶段。力争到2016年,实现全市100%的村(居)开展“美在家庭”创建工作,达到滕州市“美丽乡村”标准的村庄实现“美在家庭”创建全覆盖,实现庭院内外洁化、绿化、美化的要求,为美丽乡村建设增色添彩。

滕州市妇联相关负责人介绍,目前在农村,

大部分家务还是主要由女性操持,想建美丽乡村就离不开妇女发挥“半边天”的作用。“我们启动这个活动,就是想通过活动进一步培育广大农村妇女和家庭成员的生态意识、文明意识,弘扬文明、健康的生活方式,通过试点,再进行推广,并进行表彰,可以带动农村妇女的积极性,促进我们的创建工作早日完成。”负责人说。

四个小青年
带着砍刀打群架

民警及时发现才没酿成恶果

本报枣庄5月14日讯(记者 张冬梅 通讯员 王洪春) 10日下午5时许,四名社会青年为帮朋友出气,携带管制刀具在界河镇中学门口蹲守,被巡逻民警发现。

据了解,这四名年轻人在市里。当天,龙阳镇的甘某到界河中学去找人,但被几个小青年拦住,说他有纹身,看他看不顺眼,就打了他几下。甘某挨打后,非常生

气,于是就叫了三个朋友带着“家伙”一起来蹲守,要和对方打群架。

据界河派出所民警介绍,下午5时许,他们恰巧巡逻路过界河中学,看到这四名青年蹲在路边,于是就下车查盘。查盘时,一名现场的旁观者偷偷告诉民警,这几个年轻人放了几把刀在花坛里,随后,民警就将这四名年轻人带走。目前,这四人已被行政拘留。

城市精神表述邀您出点子

滕州设大奖征集城市精神表述语

本报枣庄5月14日讯(记者 张冬梅) 14日,记者了解到,为进一步挖掘滕州的城市精神,提升滕州的知名度和美誉度,打造滕州城市文化品牌,滕州市委宣传部和滕州市文明办从9日起开始面向社会公开征集滕州“城市精神”表述语。目前,已有市民投来2000余条表述语,活动将持续到6月15日。

据了解,按照规定,表述语可以是对滕州人文历

史、地理特色等方面的综合概括,也可以是对其中一个或几个方面的深入挖掘,但是要求文字精练,言简意赅,便于记忆、传播和普及,字数控制在20字以内。滕州市委宣传部、市文明办将邀请有关领导、专家、学者对来稿进行初审,选出30件优秀作品,由公众投票评选,确定一等奖1名,奖励3000元;二等奖2名,奖励2000元;三等奖3名,各奖励1000元。

滕州市文明办副主任任国成介绍,城市精神是一座城市的灵魂,是对一个区域历史传统、文化底蕴、发展特征、时代风貌、价值追求的高度概括,滕州市的城市精神要围绕滕州是一座什么样的城市,有一群什么样的人,承载着什么样的历史文化,彰显着什么样的时代精神等内容进行表述。“我们要求应征作品为原创作品,如涉及著作权、版权纠纷等法律

问题,由作者本人负责。”任国成说。

记者了解到,各界人士可通过传真、信函、电子邮件等方式参与征集活动,请注明作者真实姓名、身份证号码、通信地址以及联络方式,来稿恕不退还。通信地址:滕州市北辛路政务中心A1015室滕州市文明办(邮编:277500);电话:0632-5512463;传真:0632-5513419;电子邮箱:tzswmb@163.com。

齐鲁晚报·
今日枣庄

新闻热线: 18863261518

广告热线: 18863261508